

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 游泳 來源 民生報 日期 780806 版面 五版

粹納謝謝 曼洛巴蛙金

的他是個一，人利牙匈個兩謝感要功成的曼洛巴
粹納「師嚴是就個一另，保沙牌金運奧88敵勁

巴洛曼十七歲時，曾因天賦橫溢被送往匈牙利訓練半年，天天尾隨沙保練習，在他傑出的成績與泳姿下自慚形穢。返國後，剛好專攻蛙式的「納粹」赴美發展，巴洛曼立即奉上束脩，發下重誓，要在奧運中擊敗沙保。納粹沒有讓他失望，經過嚴格的調整和心理建設，巴洛曼去年參加美國奧運選拔賽，游出二分十三秒七四，世界第二好佳績，納粹告訴他，漢城奧運會二百公尺蛙式，他已成為唯一可威脅沙保冠軍寶座的選手。

可是巴洛曼在漢城奧運會上失常了！不知是否受到沙保威勢的無形影響，他竟「失速」成二分十五秒四五，只得第四名。巴洛曼失意返國，花了五個月的時間才接受這項事實。

今年四月，「納粹」主動找他，捧著漢城奧運游泳錄影帶，以濃厚的匈牙利腔美語問他：「你要吊死自己還是回來游泳？」巴洛曼一笑而起。

四月到八月，巴洛曼謝絕一切娛樂，閉門不見父母和女友，每天跟著「納粹」學習作「冠軍」——技術和心理雙方面，「納粹」要他告訴自己：「潛力無窮，舉世無雙」。在他終於打破了世界紀錄後，他告訴記者：「這份成績，算是還給『納粹』的一個公道，他在我身上花去太多心血！」

《賽標錦游美全》 畢昂迪、伊文絲、華頓、柯羅林、文絲文伊、迪昂畢 績佳最年今出游

● 在加州舉行的全美游泳錦標賽三日竄出隻金蛙巴洛曼，以二分十一秒九打破二百公尺蛙式世界紀錄，是漢城奧運會以來，世界泳壇締造新猷的第一人。

柯羅林在男子一百公尺仰式以五十六秒一四奪標。
柯羅林在男子一百公尺自由式以二十二秒三六獲勝。
美國「小水蟲」伊文絲，在女子八百公尺自由式以八分二十二秒一一，奪得她個人在這項比賽的第四面金牌。
華頓在男子二百公尺個人混合四式，在去年漢城奧運獲金牌的畢昂迪，以二分一秒四八游出今年世界最佳成績。